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	Регистрация
Демонстрационное дистанционное занятие
Повтор популярного вебинара! Наглядно покажем, как подготовиться и провести дистанционное занятие со студентами, используя Образовательную платформу «Юрайт» и другие онлайн-сервисы. Обсудим этап подбора материалов, процесс взаимодействия и информирования студентов.
Спикер: Иван Чернышев, IT-директор Издательства и Образовательной платформы «Юрайт».


	Регистрация
Дидактические возможности онлайн-ресурсов
Рассмотрим риски потери качества образования из-за их соответствия только очному формату. Обсудим, что нужно поменять, изменить, чтобы компенсировать возможные потери. Проанализируем, кто оказался готов к переходу на дистанционное обучение, а кто нет и почему. И главное - поговорим о новых возможностях, предоставленных кризисом. 
Спикер: Виктор Тимченко, доцент кафедры управления образованием и кадрового менеджмента института экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена, кандидат педагогических наук.


	Регистрация
Создание и использование онлайн-курса в обучении
Поговорим о создании и использовании онлайн-курса в обучении, трудностях дистанционного обучения вообще.
Спикер: Иван Замощанский, директор Центра развития универсальных компетенций УрФУ, кандидат философских наук, автор онлайн-курсов поделится отрытом проектирования онлайн-курса и организации обучения в различных форматах: традиционном, смешанном, исключительно онлайн.


	Регистрация
Эмоции на удаленке
На вебинаре обсудим ключевые инструменты обучения и развития для работы в цифровой среде.
Спикер: Виктория Шиманская, доктор психологии, Российский эксперт по развитию Эмоционального Интеллекта.


	Регистрация
Дистанционный Hard and Soft: от мук выбора к эффективной работе
Как быть, если информационный поток о цифровых инструментах возрос на порядки, а выбор нужно сделать здесь и сейчас? На вебинаре обсудим сценарии дистанционной работы преподавателей и определим пути их эффективной реализации.
Спикер: Ольга Максименкова, к.т.н., научный сотрудник Международной лаборатории Интеллектуальных систем и структурного анализа факультета компьютерных наук НИУ ВШЭ.
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