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Пример оформления темы доклада.
11. Окисление отработанных порошкообразных углей сахарного производства кислородом воздуха.
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доцент С.И. Гаршина,
профессор Т.С. Корниенко
Не допускаются сокращения: ст. преп., ст. пр., асс., ас., асп., доц., проф.
	Руководитель секции формирует программу работы секции, исходя из следующих требований: строгое соответствие темы доклада названию секции; участие каждого автора не более чем в двух сообщениях; количество соавторов одного доклада должно быть не более трех; обязательное выступление авторов с докладами. Предоставить право руководителям секций НТС снимать ограничения по количеству соавторов и числу докладов в виде исключения для сообщений, отличающихся научной новизной и практической значимостью.
	Руководители секций в срок до 04 февраля сдают программу работы секции с четким распределением докладов по дням заседаний секций и указанием даты, времени и платформы проведения конференции инженеру ОСМ Муравьеву А. С. (confere для компоновки программы конференции в целом.
Объем одного доклада не должен превышать 1 страницы формата А5 (148х210 мм).
Доклады, отличающиеся научной новизной и представляющие практический интерес, могут быть рекомендованы секцией НТС для опубликования в объеме до пяти страниц в материалах конференции.
Авторы несут полную ответственность за редакцию и корректуру текста. Статьи с орфографическими, стилистическими ошибками и нормативно-техническими нарушениями будут отклоняться. Статьи авторов, не выступивших с докладами на конференции, публиковаться не будут.
Статьи должны набираться в среде текстового редактора WORD (версия не ниже 6.0) формат А5 (148х210 мм), через одинарный интервал шрифтом Times New RomanCyr (основной текст – 11 пунктов, УДК – 11 пунктов, Ф.И.О. авторов – 12 пунктов, жирным; название статьи – без переносов, 12 пунктов жирным, прописными буквами) с полями: левое и правое поля – 19 мм, верхнее поле – 20 мм и нижнее поле – 24 мм, абзацный отступ – 1 см.
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